
BID QUESTION AND ANSWER 
RE: RFP FOR COPIERS #914 
 
A question was received from Mr. Matthew Albano of Ricoh-USA 
[mailto:Matthew.Albano@ricoh-usa.com]  
Sent: Wednesday, February 11, 2009 11:40 AM 
To: Ward, John 
Subject: Copier Bid Specs  
 
QUESTIONS:  
 
1. What lease term does the Town want to go with? .... I know before I quoted a 60 Month FMV 
has that changed?  
 
2. As far as the Copies per minute- I wanted to know if those were the minimum speeds that 
would need to be quoted.  Ricoh currently has a 33 ppm & a 40 ppm. The Town is asking for a 
35 ppm so does this mean that Ricoh can not quote a 33 ppm and  has to quote a 40? Likewise 
for the 65 & 85 ppm that the Town is requesting pricing on ... Ricoh has a 60 & 70 ppm and a 80 
& 90 ppm.  I just want to make sure that pricing from each vendor will have similar specs  
 
 
Responses: 
 

1. 60 months  
2. The ppm specifications can have a range of +/- 5 PPM. If in doubt, post both speeds.  

 
 
John D. Ward 
Town Administrator 
Town of Vernon  
(860) 870- 3665 
jward@vernon-ct.gov  
 
 
________________________________________________________________________ 
 
A question was received from Anderson, Matthew [mailto:matt.anderson@oce.com]  
Sent: Monday, February 16, 2009 5:41 PM 
To: Ward, John 
Subject: Questions regarding the Copier RFP 
 
 John 
 
I do not see what term lease you are looking for.  Are you looking for 36, 48 or 60 month lease?  
I assume you are looking for a FMV lease as well.  Can you please just confirm that?  Also I do 
not see a pricing form.  Would you like to see our pricing on a particular form?   

mailto:jward@vernon-ct.gov


 
 
Thanks for the opportunity to earn your town’s business.  I spent the first 25 years of my life as a 
Town of Vernon resident and have always wanted to earn your business.  Oce will now let you 
down if we are lucky enough to get the opportunity.    
 
  
 
Matthew Anderson 
Area Sales Manager 
Oce Document Printing 
 
Ph: 860-331-2294 
Fax: 860-509-3021  
 
Answers  
 

1. 60 month  
 
2. No particular form is required as long as we can determine base unit and the cost of 

adding options.  
  
 
  
 
John D. Ward 
Town Administrator 
Town of Vernon  
(860) 870- 3665 
jward@vernon-ct.gov  
 


